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GWOŹDZIE 25mm (F-25)
DO F-50 (5000szt)

Cena brutto 23,90 zł

Cena netto 19,43 zł

Stan magazynowy 8 szt.

Numer katalogowy 430603922

Kod producenta F-25x5000

Kod EAN 5902553731217

Opis produktu
Gwoździe 25mm 5000 szt. do gwoździarki MAKITA AF-505 F-50

Gwoździe pasują między innymi do gwoździarki MAKITA AF-505 oraz oryginalnie do gwoździarki F-50 firmy TECHNIC.
Charakteryzują się dobrą współpracą tzn. nie zacinają się i wbijają do końca. Stosowane wszędzie tam, gdzie liczy się czas i
profesjonalizm wykonania.

Dane techniczne:

Ilość: 5000 sztuk
Długość: 25 mm
Szerokość: ~1 mm
Waga: ~0,5 kg

Nails 25mm 5000pcs for MAKITA AF-505 F-50 Nailer

The nails are suitable, among others, for the MAKITA AF-505 nailer and originally for the F-50 nailer from TECHNIC.

The nails do not jam, they go all the way.

Technical data:

Quantity: 5000 pieces
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Length: 25mm
Width: ~1mm
Weight: ~0.5kg

Clous 25mm 5000pcs pour cloueuse MAKITA AF-505 F-50

Les clous conviennent, entre autres, au cloueur MAKITA AF-505 et à l'origine au cloueur F-50 de TECHNIC.

Les clous ne se coincent pas, ils rentrent jusqu'au bout.

Données techniques:

 Quantité: 5000 pièces

Longueur: 25mm

Largeur : ~1 mm

Poids : ~0,5 kg

  

Nägel 25mm 5000 Stück für MAKITA AF-505 F-50 Nagler

Die Nägel sind unter anderem für den Nagler MAKITA AF-505 und ursprünglich für den Nagler F-50 von TECHNIC geeignet.

Die Nägel klemmen nicht, sie gehen den ganzen Weg.

Technische Daten:

Menge: 5000 Stück
Länge: 25mm
Breite: ~1mm
Gewicht: ~0,5 kg
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